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Predmet: Obavijest o odobrenim investicijama i revizija o čekivanja poslovnih prihoda 
 
Sukladno prethodno objavljenom i najavljenom investicijskom ciklusu od 1,5 do 2 milijarde kuna do 2020. godine, 
nadzorni odbor društva VALAMAR RIVIERA d.d. je za 2017. godinu odobrio ukupne investicije u iznosu od 873 
milijuna kuna. Odobrene investicije odnose se u najvećem dijelu na ulaganja u objekte Family Life Bellevue Resort 
4* i Valamar Girandella Resort 4* u Rapcu, kampove Lanterna u Poreču i kampove na Krku  te ulaganje u 
podizanje konkurentnosti i kvalitete.   
  
Ujedno, uslijed pojačanog bukinga u zadnjem tromjesečju, u 2016.oj godini očekujemo ostvariti konsolidirane 
poslovne prihode u rasponu od 1.475 milijuna kuna do 1.485 milijuna kuna (prethodno objavljen očekivani ukupni 
konsolidirani prihodi bili su 1.460 do 1.475 milijuna kuna) što bi u odnosu na 2015. godinu značio rast od 12,8% do 
14,0%. 
  
VALAMAR RIVIERA d.d. 
 
 
Pretpostavke i rizici kod iznošenja  očekivanja poslovnih rezultata 
Naša se očekivanja temelje na (i) ostvarenim rezultatima u prvih deset mjeseci 2016. godine, (ii) ostvarenim 
poslovnim prihodima zaključno s 20.11.2016. godine, (iii) stanja bookinga u knjigama (predstavlja 99,3% 
realiziranog i očekivanog prihoda smještaja zavedenog u knjigama u 2016. godini), (iv) prognoze rezultata 
poslovanja za četvrto tromjesečje poslovne godine te (v) izostanku nastupa značajnijih negativnih posljedica rizika 
kojima su izloženi Društvo i Grupa. Izjave o očekivanjima temelje se na trenutno dostupnim informacijama, 
sadašnjim pretpostavkama te očekivanjima i projekcijama budućih događaja. Očekivanja nisu jamstvo budućih 
rezultata i podložna su budućim događajima, rizicima i neizvjesnostima, od kojih su mnogi izvan kontrole ili su 
trenutno nepoznati Valamar Rivijeri, kao i potencijalno netočnim pretpostavkama temeljem kojih bi se stvarni 
rezultati mogli materijalno razlikovati od ranije iznesenih očekivanja i prognoza. Rizici i neizvjesnosti uključuju, ali 
nisu ograničeni na one opisane u objavljenom tromjesečnom izvješću grupe i društva, „Rezultati poslovanja 
1.1.2016. – 30.9.2016.“, u poglavljima „Rizici Društva i Grupe“ i „Očekivanja za 2016. godinu“. 
 
U slučaju materijalno značajnih promjena iznesenih očekivanja za poslovnu 2016. godinu Valamar Riviera će 
sukladno članku 459. Zakona o tržištu kapitala bez odgode obavijestiti javnost. Iznesena očekivanja ne 
predstavljaju nagovor na kupnju, prodaju ili zadržavanje dionica Valamar Riviere. 


